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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000321-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. Óscar López Águeda, relativa a opinión del Presidente de la Junta de Castilla y 
León acerca del Anteproyecto de Ley de Racionalización y Sostenibilidad de la Administración Local 
informado por el Consejo de Ministros el día 15 de febrero.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000321, formulada al Presidente de la Junta 
de Castilla y León por el Procurador D. Óscar López Águeda, relativa a opinión del Presidente de la 
Junta de Castilla y León acerca del Anteproyecto de Ley de Racionalización y Sostenibilidad de la 
Administración Local informado por el Consejo de Ministros el día 15 de febrero.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Óscar López Águeda, Presidente y Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo 
158.3 del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Presidente de la Junta 
de Castilla y León para su contestación oral ante el Pleno:

¿Qué opinión le merece el Anteproyecto de Ley de Racionalización y 
Sostenibilidad de la Administración Local informado por el Consejo de Ministros 
el día 15 de febrero?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Óscar López Águeda
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000322-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. Alejandro Valderas Alonso, relativa a medidas a adoptar por la Junta de Castilla y 
León para evitar la desaparición de las Juntas Vecinales en la Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000322, formulada al Presidente de la Junta de 
Castilla y León por el Procurador D. Alejandro Valderas Alonso, relativa a medidas a adoptar por la 
Junta de Castilla y León para evitar la desaparición de las Juntas Vecinales en la Comunidad.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

Alejandro Valderas Alonso, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158.3 del 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Presidente de la Junta de Castilla 
y León, para su contestación oral ante el Pleno.

ANTECEDENTES

Desde hace más de un año, la Junta viene promoviendo la reforma de la Administración 
Local mediante la aprobación de una ley autonómica específica. Paralelamente, el Gobierno 
central ha promovido su propia reforma de la Administración Local que de ser aprobada, 
marcaría la línea que han de seguir las leyes autonómicas.

El Partido Popular, en contra de muchas evidencias, ha asegurado públicamente que 
las Juntas Vecinales no van a desaparecer en estas reformas.
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PREGUNTA

¿Qué medidas piensa proponer la Junta de Castilla y León para evitar la 
desaparición de las Juntas Vecinales en esta Comunidad?

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

EL VICEPORTAVOZ,
Fdo.: Alejandro Valderas Alonso
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000323-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. José María González Suárez, relativa a revisión por parte de la Junta de Castilla y León de su 
decisión de cerrar los servicios de urgencias nocturnas en dieciocho centros de atención continuada 
en el medio rural de la Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000323, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José María González Suárez, relativa a revisión por parte de la Junta de Castilla y 
León de su decisión de cerrar los servicios de urgencias nocturnas en dieciocho centros de atención 
continuada en el medio rural de la Comunidad.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José María González Suárez, Procurador de Izquierda Unida perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en 
los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante al Pleno:

PREGUNTA

¿Ha revisado ya la Junta de Castilla y León su decisión de cerrar los servicios 
de urgencias nocturnas en dieciocho centros de atención continuada en medio 
rural de nuestra Comunidad para ahorrar apenas millón y medio de euros a costa 
de la seguridad de los muchos miles de vecinos afectados?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José María González Suárez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000324-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Ana María Carmen Redondo García, relativa a resultados que para la minería de Castilla y León 
ha obtenido la petición de la Junta de Castilla y León de reunirse con el Secretario de Estado de 
Energía D. Alberto Nadal.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000324, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Ana María Carmen Redondo García, relativa a resultados que para la minería de 
Castilla y León ha obtenido la petición de la Junta de Castilla y León de reunirse con el Secretario de 
Estado de Energía D. Alberto Nadal.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ana María Redondo García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Qué resultados para la minería de Castilla y León ha obtenido la petición de la 
Junta de Castilla y León de reunirse con el Secretario de Estado de Energía D. Alberto 
Nadal?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Ana María Carmen Redondo García
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000325-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Julio 
López Díaz, relativa a creación de sociedades mercantiles en la Comunidad de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000325, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. Julio López Díaz, relativa a creación de sociedades mercantiles en la Comunidad 
de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN
Julio López Díaz, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación oral ante el Pleno:

Hace unos días el INE publicó la estadística de sociedades mercantiles creadas 
en 2012, en la que Castilla y León aparece como la Comunidad Autónoma con menor 
dinamismo empresarial de toda España.

Así, mientras la variación anual media de sociedades mercantiles creadas en España 
fue del +2,7 %, en Castilla y León fue del -5,1 %, lo que contrasta con otras CCAA como 
La Rioja (+14,9 %), Baleares (+9,7 %) o Aragón (+8,3 %).

PREGUNTA
¿Cómo valora la Junta de Castilla y León que nuestra Comunidad se encuentre 

a la cola de las sociedades mercantiles creadas, y cuál cree que son las causas que 
lo explican?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Julio López Díaz
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000326-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Fernando Pablos Romo, relativa a número de estudiantes en las Universidades Públicas de la 
Comunidad que se van a beneficiar en el curso 2012-2013 del Fondo de Solidaridad a través de la 
aportación de la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000326, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. Fernando Pablos Romo, relativa a número de estudiantes en las Universidades 
Públicas de la Comunidad que se van a beneficiar en el curso 2012-2013 del Fondo de Solidaridad 
a través de la aportación de la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fernando Pablos Romo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

ANTECEDENTES

El Pleno de las Cortes de Castilla y León aprobó por unanimidad en la sesión celebrada 
el día 9 de mayo de 2012 una Proposición no de Ley del siguiente tenor literal:

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a constituir un fondo 
de solidaridad que garantice el acceso de las enseñanzas públicas universitarias a aquellos 
ciudadanos que, deseando realizar estudios superiores, carezcan de recursos económicos 
suficientes".
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PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de las Universidades Públicas de la Comunidad Autónoma 
se van a beneficiar en el curso 2012-2013 del Fondo de Solidaridad con la aportación 
que realice para el mismo la Junta de Castilla y León?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Fernando Pablos Romo
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000327-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª María Ángela Marqués Sánchez, relativa a medidas que va a adoptar la Junta de Castilla y León 
para corregir los efectos negativos de la introducción del copago en los Programas Madrugadores y 
Tardes en el Cole.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000327, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª María Ángela Marqués Sánchez, relativa a medidas que va a adoptar la Junta de 
Castilla y León para corregir los efectos negativos de la introducción del copago en los Programas 
Madrugadores y Tardes en el Cole.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ángela Marqués Sánchez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Qué medidas va a tomar la Junta de Castilla y León para corregir los efectos 
negativos de la introducción del copago en los Programas Madrugadores y Tardes 
en el Cole?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: María Ángela Marqués Sánchez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000328-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a disposición de la Consejería de Familia e Igualdad de 
Oportunidades a modificar el Decreto de precios públicos en el ámbito de los servicios sociales.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000328, formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a disposición de la Consejería de Familia 
e Igualdad de Oportunidades a modificar el Decreto de precios públicos en el ámbito de los servicios 
sociales.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

ANTECEDENTES

Ante los incrementos de las cuantías que tienen que pagar las personas mayores y las 
personas con discapacidad por el pago de los servicios sociales públicos y concertados.

PREGUNTA
¿Está dispuesta la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades a modificar 

el Decreto de precios púbicos en el ámbito de los Servicios Sociales?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000329-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a reapertura por parte de la Junta de Castilla y León de las 
guardias nocturnas en el centro de salud de Muelas del Pan (Zamora).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000329, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, relativa a reapertura por parte de la Junta de Castilla y 
León de las guardias nocturnas en el centro de salud de Muelas del Pan (Zamora).
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 
158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Cuándo va la Junta de Castilla y León a reabrir las Guardias nocturnas en el 
Centro de Salud de Muelas del Pan (Zamora)?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000330-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª María Sirina Martín Cabria, relativa a modificación del calendario de guardias farmacéuticas que 
ha privado de este servicio a varias zonas de salud de la provincia de Palencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000330, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª María Sirina Martín Cabria, relativa a modificación del calendario de guardias 
farmacéuticas que ha privado de este servicio a varias zonas de salud de la provincia de Palencia.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Sirina Martín Cabria, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 
158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

¿Piensa la Junta de Castilla y León modificar el calendario de guardias 
farmacéuticas que ha privado de este servicio a varias zonas de salud de la provincia 
de Palencia?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: María Sirina Martín Cabria
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000331-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Francisco Javier Muñoz Expósito, relativa a aplicación por parte de la Junta de Castilla y León del 
copago en el transporte sanitario.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000331, formulada a la Junta de Castilla 
y León por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito, relativa a aplicación por parte de la 
Junta de Castilla y León del copago en el transporte sanitario.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Javier Muñoz Expósito, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

El pasado 20 diciembre el Consejero de Sanidad de Castilla y León asistió al Consejo 
Interterritorial del Sistema Nacional de Salud en el que se habló del copago en el transporte 
sanitario.

PREGUNTA

¿Piensa la Junta de Castilla y León aplicar el copago en el transporte sanitario?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Francisco Javier Muñoz Expósito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000332-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª María Fernanda Blanco Linares, relativa a responsabilidades a asumir por parte de la Junta de 
Castilla y León a propósito de la Sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León 
n.º 65/2013, de 15/02/2013, declarando nula la Orden FOM/769/2009 de la Consejería de Fomento 
y Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León por la que se aprobó definitivamente la Modificación 
del Plan General de Ordenación Urbana de Burgos en el sector 23 “Fresdelval”.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000332, formulada a la Junta de Castilla y León 
por la Procuradora D.ª María Fernanda Blanco Linares, relativa a responsabilidades a asumir por 
parte de la Junta de Castilla y León a propósito de la Sentencia del Tribunal Superior de Justicia de 
Castilla y León n.º 65/2013, de 15/02/2013, declarando nula la Orden FOM/769/2009 de la Consejería 
de Fomento y Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León por la que se aprobó definitivamente la 
Modificación del Plan General de Ordenación Urbana de Burgos en el sector 23 “Fresdelval”.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

El pasado día 21 de febrero de 2013 tuvimos conocimiento de la sentencia de la 
Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, 
n.º 65/2013, de fecha 15/02/2013, que declara nula la Orden FOM/769/2009, de 16 de 
febrero, de la Consejería de Fomento de la Junta de Castilla y León por la que se aprobó 
definitivamente la Modificación del Plan general de Ordenación Urbana de Burgos en el 
Sector 23 "Fresdelval".
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PREGUNTA

¿Qué responsabilidades va a asumir la Junta de Castilla y León tras conocerse 
dicha sentencia?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000333-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Alejandro Valderas Alonso, relativa a promoción del empleo por parte de la Junta de Castilla y 
León, dentro del Plan de Estímulos al centralizar o disolver los entes específicos encargados de la 
tramitación de ayudas y subvenciones.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000333, formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. Alejandro Valderas Alonso, relativa a promoción del empleo por parte de la 
Junta de Castilla y León, dentro del Plan de Estímulos al centralizar o disolver los entes específicos 
encargados de la tramitación de ayudas y subvenciones.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

Alejandro Valderas Alonso, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 157 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de 
Castilla y León, para su contestación oral ante el Pleno.

ANTECEDENTES

La Junta se comprometió con el Ministerio de Hacienda en 2011 a reducir 
sustancialmente el sector público en cuanto a las empresas, fundaciones y demás entes. 
A pesar del tiempo transcurrido, este proceso nunca se ha discutido en las Cortes.

Desde diciembre de 2013 está en marcha el "Plan de Estímulo al Empleo" 
promovido por la Junta, que se ha de incardinar con los planes similares que realicen 
Ayuntamientos y Diputaciones, los promovidos desde el Gobierno Central y la Comunidad 
Europea. Para su gestión, la Junta dispone de entes específicos como la ADE, el ECYL, 
los Centros Europeos (CEEI), los Parques dependientes de ADE Parques, etc., además 
de la recién creada ADE rural. Desde mediados de 2012, todos estos entes, ahora tan 
necesarios en cuanto a sus funciones, han sufrido eres y reducciones significativas de 
sus plantillas, principalmente en provincias como es el caso de León.
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PREGUNTA

¿Cómo va a poder promover empleo la Junta, dentro del marco del Plan de 
Estímulos, si disuelve o centraliza los entes ocupados de la tramitación de ayudas y 
subvenciones?

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

EL VICEPORTAVOZ,
Fdo.: Alejandro Valderas Alonso
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000334-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. José María González Suárez, relativa a si el anunciado cierre de la Escuela Laboral de Aliste 
(Zamora) forma parte del programa de los programas de formación profesional ocupacional de la 
Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 1 de marzo de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta Oral en Pleno, POP/000334, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José María González Suárez, relativa a si el anunciado cierre de la Escuela Laboral 
de Aliste (Zamora) forma parte del programa de los programas de formación profesional ocupacional 
de la Junta de Castilla y León.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de marzo de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José María González Suárez, Procurador de Izquierda Unida perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en 
los artículos 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno:

PREGUNTA

¿El anunciado cierre de la Escuela Laboral de Aliste (Zamora), sobre el argumento 
del déficit que produce, forma parte del programa de los programas de formación 
profesional ocupacional de la Junta?

Valladolid, 1 de marzo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José María González Suárez
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